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Zápis z jednání pracovní skupiny pro rozvoj regionální identity  

a pro rozvoj potenciálu každého žáka 
 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání III ve SO ORP Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022498 

 

Místo konání: elektronickou formou přes email, per-rollam 

Datum a čas: 28. července – 14. srpna 2022  

Přítomni: dle prezenční listiny – viz příloha zápisu  

 

Zápis:  

1. Úvod 

 2. jednání pracovní skupiny se konalo na přelomu července a srpna 2022 distanční 

formou. 

 Všem členům PS byl 28. 7. zaslán průvodní email, který obsahoval podrobné instrukce 

a úkoly. 

 Členové obdrželi všechny podklady a dokumenty k nahlédnutí a k vyjádření. 

 K dokumentům zaslali členové zpětnou vazbu opět emailovou formou. 

 Prezenční listina byla vytvořena na základě zpětné vazby. 

 

2. Analytická část – Průběžné vyhodnocení plnění Akčního plánu z MAP II 

 V rámci projektu MAP II byl vypracován Akční plán pro období 07/2020-12/2021, 

který rozpracovává Strategický rámec do konkrétních aktivit. 

 Do Akčního plánu bylo zařazeno 15 aktivit spolupráce, 7 aktivit škol a školských 

zařízení a 3 aktivity infrastruktury. 

 Členové pracovní skupiny měli možnost se k plnění aktivit Akčního plánu vyjádřit. 

 V. Hálek (OS Koráb) doplnil, že pokud v evaluaci není žádná zpětná vazba na 

naplňování aktivity 3.1.1, 7.3.1 a 9.2.2, tak je patrně školy nepovažují za podstatné nebo 

jsou již naplněny.   

3. Doplnění Informací o potřebách investic a jejich připravenosti 

 Tato kapitola z Analytické části MAP III se opírá o informace poskytnuté samotnými 

školami v rámci Popisu potřeb škol realizovaných ještě v projektu MAP II a zároveň 

vychází z aktuálního Strategického rámce k 1. 7. 2022 

 Členům byla zaslána ta část dokumentu, která se jich tematicky týká. 

 V. Hálek (OS Koráb) podotkl, že by bylo vhodné oddělit skutečné investiční prostředky 

od režijního financování, např. zástupů apod. Dále doplnil, že se za poslední dva roky 

financování škol výrazně změnilo, takže některé dřívější problémy s financováním jsou 

již možná vyřešeny. 
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4. Návrh priorit rozvoje vzdělávání v území MAP III 

 Realizační tým (RT) MAP zpracoval na základě všech podkladů a výstupů z jednání PS 

aktualizovaný Návrh priorit rozvoje vzdělávání, a to včetně popisu vazeb jednotlivých 

priorit na existující strategie.  

 Členové pracovní skupiny měli možnost se k návrhu priorit vyjádřit. 

 RT vycházel z definovaných prioritních problémů navržených členy PS na jednání PS v 

květnu 2022. 

 Členové PS neměli k dokumentu žádné další připomínky. 

 

5. Informace o Šablonách pro MŠ a ZŠ – OP JAK 

 Členové byli na základě podkladů od NPI ČR seznámeni s informacemi k dotační výzvě 

Šablony I pro MŠ a ZŠ. 

 

6. Metodické listy – Přírodní památky (ORP Horšovský Týn) 

 Na základě projevení zájmu ze strany členů PS pokračuje tvorba „pracovních listů“, 

které jsou určeny k hlubšímu poznávání regionu a zvýšení zájmu žáků, ale i dospělých o 

náš region. 

 Členům PS byla zaslána první verze dokumentu Přírodní památky ORP Horšovský Týn 

a následně byli vyzváni k zaslání připomínek, námětů a tipů. 

 Veškeré připomínky a náměty členů PS budou zapracovány do finální podoby listy 

Přírodní památky ORP Horšovský Týn. 

 

7. Příští setkání 

 Září 2022 – v kanceláři MAS Český les v Domažlicích – termín bude upřesněn. 

 

V Domažlicích dne 15. 8. 2022 

 

Jméno a podpis zhotovitele zápisu: Marek Zachariáš 

 

 

Jméno a podpis ověřovatele zápisu:  Ing. Eliška Heidlerová 


